

Nu uita!

“Când mergi la biserică nu analiza prestația ca la spectacol. Nu avem de ce să fim nemulțumiți că nu am plătit bilet la intrare. Acolo fiecare face ce poate și cât poate. Chiar dacă stai în sală, mergi cu gândul să oferi. Ochește un sărac și dă-i ceva. (El nu e mai prejos decât tine fiindcă e sărac, e doar un om peste care Dumnezeu a îngăduit crucea sărăciei, așa cum peste altul a îngăduit crucea bolii, a singurătății, așa cum a îngăduit și peste tine crucea ta.) Vorbește cu un om singur, spune unui amărât că te vei ruga pentru el, oferă ceva, dar nu uita: să îți fie clar ce știi și ce nu știi și să faci ceea ce știi să faci, că altfel e trist.” ■ **Mina Ianovici**



Să-I mulțumim Domnului pentru:



... familiile care s-au întemeiat în biserica noastră în luna august – **Natalia și Petru Gherasim, Bianca și Ionuț Dejeu, Roxana și Andrei Guler, Ioana și Andrei Ungureanu**. Glorie Lui pentru unitatea și dragostea cu care îi va binecuvânta pentru tot restul vieții!

... micuții **Elias Sălăjan și Levi Pușcașu** pe care părinții i-au adus înaintea Domnului în luna precedentă. El să fie laudat pentru binecuvântarea ce le-o va da întreaga viață, lor și familiilor lor!

... **musafirii care au vestit Cuvântul lui Dumnezeu în luna august**. Îi suntem recunoscători Domnului pentru mesajele care ne-au adus mai aproape de El și pentru toți aceia care s-au pus la dispoziția Domnului.

“În orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri.” (Filipeni 4:6b)

Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor Nelu Filip:	tel. 0745-306431
Prezbiter Sandu Guler:	tel. 0722-510842
Prezbiter Doru Hriscu:	tel. 0768-108583
Prezbiter Eusebiu Stănilă:	tel. 0722-800691
Diacon Romică Florescu:	tel. 0721-644073
Diacon Flavius Măguran:	tel. 0740-450238

ÎNTÂLNIRILE BISERICII

DUMINICĂ :	9 - 12 Serviciu divin
	18 - 20 Serviciu divin
MARȚI :	18 - 20 Rugăciune
JOI :	18 - 20 Serviciu divin

Colectivul de redacție:

Teo Laze, Dana Popa, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică, Ramona Codrea, Dani Ardelean.
Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com

ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe www.poartacerului.ro, la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.

Timisoara — str. Banu Mărăciune
nr.25 tel. 0256-472002



BISERICA POARTA CERULUI

“Oameni după inima Lui!” (2014)



“În El avem răscumpărarea, prin sângele Lui, iertarea păcatelor, după bogățiile harului Său.” (Efes. 1:7)

Modul Lui de-a lucra

Ioan, acela pe care îl numim Botezătorul, a fost ales de Dumnezeu pentru o lucrare specială. Menirea vieții lui a fost să pregătească „calea Domnului”, să fie „glasul din pustie” care vestește venirea mântuirii și și-a împlinit această menire din plin. A vorbit oamenilor despre pocăință și despre Acela care urma să vină după el și Căruia el nu era „vrednic să-I ducă încălțăminte”. Plin de îndrăzneală, a predicat oamenilor și i-a botezat spre iertarea păcatelor. Se pare că știa foarte bine ce avea de făcut, că-și cunoștea bine chemarea și lucrarea, și a rămas credincios lui Dumnezeu până la moarte. Cu toate acestea, Ioan a avut un moment de ezitare, de îndoială și de frământare în ceea ce privește planul lui Dumnezeu și modul Lui de-a lucra în acea vreme. Aflat în închisoare, Ioan a auzit despre toate lucrările pe care le făcea Isus, cum orbii își căpătau vederea, șchiopii umblau, leproșii erau curățiți, surzii auzeau, morții erau înviați și săracilor li se propovăduia Evanghelia (Matei 11:5), dar se pare că lucrul acesta l-a pus pe gânduri pentru că și-a trimis ucenicii la Isus să-L întrebe: „Tu ești Acela care are să vină sau să așteptăm pe altul?”

Nu cu mult timp în urmă, cei doi stătuseră față în față în apa Iordanului, unde Ioan Îl botezase pe Isus la insistența Acestuia, pentru că se văzuse prea mic și neînsemnat să-L boteze pe Fiul lui Dumnezeu. Ioan văzuse cerul deschis, văzuse Duhul lui Dumnezeu în chip de porumbel pogorându-se peste Isus, auzise chiar glasul lui Dumnezeu din cer care spunea despre El: „Tu ești Fiul Meu prea iubit: în Tine Îmi găsesc toată plăcerea Mea”. Ce se întâmplase între timp?

(continuare în pagina 3)

Familii unite în rugăciune

Familia CUC

Membrii familiei: Fratele Emil și sora Ana Maria au format o familie sub binecuvântarea lui Dumnezeu în urmă cu 1 an și 3 luni, iar de atunci se bucură de pacea și ocrotirea Domnului peste căminul lor.

Slujire în biserică: Fratele Emil se lasă folosit de Dumnezeu în cântare și ne conduce mereu în prezența Domnului prin laudă și închinare.

Ocupație: Emil este operator calculator la Școala Biblică a Misiunii Creștine „Cristos pentru România”, iar Ana Maria se ocupă de curățenie în cadrul azilului de bătrâni Maltez și în cadrul unei alte societăți comerciale.

Versetul familiei: Psalmul 27: 1-4 *“Domnul este lumina și mântuirea mea: de cine să mă tem? Domnul este sprijinitorul vieții mele: de cine să-mi fie frică? Când înaintea răii împotriva mea, ca să-mi mănânce carnea, tocmai ei - prigonitorii și vrăjmașii mei - se clatină și cad. Chiar o oștire de ar tăbări împotriva mea, inima mea tot nu s-ar teme. Chiar război de s-ar ridica împotriva mea, tot plin de încredere aș fi. Un lucrul cer de la Domnul și-l doresc fierbinte: aș vrea să locuiesc toată viața mea în Casa Domnului, ca să privesc frumusețea Domnului și să mă minunez de templul Lui.”*



Motive de rugăciune: Vom aduce înaintea Domnului cauzele familiei Cuc, și anume: protecție peste casa lor, dorința de a fi binecuvântați cu copii, umplerea cu Duhul Sfânt și mântuirea celor dragi din familia lor.

Dumnezeu să îi conducă cu Brațul Său puternic și să îi binecuvânteze din belșug! ■ **A. H.**

Urăm *“La Mulți Ani!”* în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 7 septembrie - **Carmen Iacobescu, Ioan Mihnea, Iosif Prichici**

Luni, 8 septembrie - **Corneliu Meici**

Mărti, 9 septembrie - **Aurelia Cheremeș, Ionela Florea, Samuel Lazea, Corina Mihuț, Cristina Stoiculescu**

Miercuri, 10 septembrie - **Denisa Guțiu, Rađu Roșca**

Vineri, 12 septembrie - **Cristina Cîreșan, Angela Lazău, Viorel Pantea, Ileana Prichici**

Sâmbătă, 13 septembrie - **Hadasa Criste, Roxana Guler, Melisa Rus**

“Încredeți-vă în Domnul pe vecie, căci Domnul Dumnezeu este Stânca veacurilor.” (Isaia 26:4)



(continuare din prima pagină)

De ce oare Ioan, care știuse foarte bine cine este el și care-i este chemarea, care știuse foarte bine cine este Isus, își trimite acum ucenicii cu această întrebare? Să fi fost influențat de atmosfera închisorii, să fi căzut sufletul lui în capcana deznădejzii și-a îndoielii?

Răspunsul dat de Isus pare ciudat: „*Ferice de acela pentru care Eu nu voi fi un prilej de poticnire*”, dar clarifică puțin lucrurile. Ceea ce-I spune Isus, de fapt, sună cam așa: *Modul Meu de-a lucra e diferit de felul în care gândești tu, dar ferice de tine dacă te vei încrede în Mine și vei accepta voia Mea așa cum este ea.* Ioan crezuse că Isus va izbăvi poporul evreu de sub asuprirea romană, dar planul Lui avea în vedere întreaga omenire. Ioan nu se așteptase ca Isus să facă ceea ce făcea. Toate așteptările lui au fost diferite, iar Isus tocmai acest lucru îl subliniază prin răspunsul Lui.

Cu toții traversăm momente în viață când ceea ce cândva ne era clar, poate deveni confuz. Sunt clipe în care putem fi influențați de „*închisorile*” în care ne aflăm și întunericul minții noastre se poate adânci. Așteptările noastre nu par să se concretizeze în împliniri. Modul lui Dumnezeu de-a lucra nu e modul anticipat de noi. Isus vine și-n dreptul nostru și afirmă aceleași lucruri spuse lui Ioan. Prin urmare, nu respinge ceva doar pentru că tu crezi că Dumnezeu nu lucrează decât într-un anume fel. Nu te îndoii că voia Lui e bună, perfectă și desăvârșită, chiar dacă tu vezi altceva. Nu-L împiedica să lucreze sau să te binecuvânteze doar pentru că gândurile tale sunt diferite de ale Lui. Încrede-te în El și-n modul Lui de-a lucra, indiferent de ceea ce crezi, simți sau gândești și atunci va fi ferice de tine! ■ **Mihaela Țărmure**

La cine privim?

„Să ne uităm ținută la Căpetenia și Desăvârșirea credinței noastre, adică la Isus, care, pentru bucuria care-I era pusă înaintea, a suferit crucea, a disprețuit rușinea, și șade la dreapta scaunului de domnie al lui Dumnezeu.” (Evrei 12:2)

Nicio privire pe acest pământ nu este așa de folositoare ca privirea credinței unui păcătos spre Mântuitorul. Toate celelalte priviri ne ruinează, ne dezamăgesc. În istorisirea biblică a celor petrecute pe Golgota, citim că poporul „stătea acolo și privea”. Acei oameni au avut cea mai mare ocazie să primească binecuvântarea iertării divine, ei priveau cum se făcea ispășirea păcatelor, dar se pare că au rămas simpli spectatori.

Trăim în mijlocul unei creștinătăți care privește cu indiferență la un chip făcut de mâna omului, fără să cugete că Mântuitorul așteaptă de la ei o privire a credinței. Este trist ca în fața celei mai mari lumini care vine din jertfa de la Golgota să rămânem în noaptea păcatului.

Să nu ne lăsăm înșelați: adevărul este unul singur, viața noastră fără Mântuitorul este o insultă în fața lui Dumnezeu. Sângele lui Hristos a curs pentru iertarea păcatelor noastre. Să ne îndreptăm privirea credinței spre El, numai așa vom fi salvați din păcat și moarte. ■

Sămânța bună, 2012

